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Хімія 8

Контрольна робота за ІІ семестр

Варіант І

1. Виберіть із переліку речовину, розчини якої забарвлює фенолфталеїн у рожевий колір:

а)NaOH;
б)Na2SO4;
в) НСl;
г) СаСO3.

2. Установіть відповідність:

а)кислотний оксид


1)SO3
б)основний оксид


2)Na2S
в)амфотерний оксид

3)СаО

г)не є оксидом


4)ZnO
3. Виберіть ряд, у якому всі оксиди внаслідок розчинення у воді утворюють луг:

а) Na2O, SО2, К2O;

б) Na2O, Li2O, CaO;

в) CO, ВаО, CaO 
4. Виберіть метал, що не буде взаємодіяти із хлоридною кислотою:

a) Li;

б) Ca;

в) Au;

г) Fe.

5. Допишіть рівняння реакцій:

1) NaOH + H2SO4 →

2) ZnO + H2SO4 →

3) Mg + Н2SO3 →

6. Здійсніть перетворення:

Са → СаО → Са(ОН)2 → СаСl2
7. Обчисліть масу міді, що виділиться в результаті дії цинкової пластинки на розчин купрум(ІІ) хлориду масою 13,5 г.

8*. Обчисліть масу сульфітної кислоти, що утвориться в результаті проведення таких перетворень: сірка → сульфур(ІV) оксид → сульфітна кислота, якщо для реакції взяли сірку масою 3,2 г.

Хімія 8

Контрольна робота за ІІ семестр

Варіант II

1. Виберіть із переліку речовину, розчини якої забарвлює фенолфталеїн у малиновий колір:

а)NaOH;
б)Na2SO4;
в) НСl;
г) СаСO3.
2. Установіть відповідність:
а) безоксигенова кислота


1) Сu(ОН)2
б) оксигеновмісна кислота 

2) НСl
в) сіль




3) Na2SO4
г) основа




4) Н3РO4
3. Виберіть ряд, у якому всі оксиди внаслідок розчинення у воді утворюють луг:

а) Na2O, ВаО, К2O;

б) Na2O, Cu2O, N2O;

в) CO, ВаО, CaO.

4. Виберіть метал, що не буде взаємодіяти із сульфатною кислотою:

a) Na;

б) Ag;

в) Аl;

г) Fe.

5. Допишіть рівняння реакцій:

1) Fe + CuSO4 →

2) ZnO + НСl →
3) CaO + H2O →
6. Здійсніть перетворення:

Nа → Na2О → NaОН → Na3PO4
7. Обчисліть об’єм водню (н. у.), що виділиться в результаті дії на розчин сульфатної кислоти алюмінієм масою 2,7 г.

8*. Обчисліть масу ортофосфатної кислоти, яку можна одержати в результаті проведення таких перетворень: фосфор → фосфор(V) оксид → ортофосфатна кислота, якщо фосфор був узятий масою 6,2 г.

